
 

  3102 -3102 : الموسم الدراسً

ALI  ELGHOUFI 

 
 

  

 

 .             OI=  1cmأنشئ مستقٌم مدرج بالوحدة  –  1

 .  O   و    I   :      حدد  أفصول النقط – 3       

                     A(-2) ;B(4,5) ;C(-2,5) ;D(3)مثل النقط التالٌة على المستقٌم المدرج :       – 3       
 معللا جوابك( . -3( و )3حدد طبٌعة العددٌن    ) – 2       

 -00   2-; 0,4; 1,5; 0; 7-; 3,4;رتب تزاٌدٌا الأعداد التالٌة :        – 5        
  11,4و    5,8-حدد جمٌع الأعداد الصحٌحة النسبٌة المحصورة بٌن           – 6       

 
 

  (99,99 )+(99,99-)  ;; (12,6-)+(5,6) ;; (4,9-)+13,7 ;; (6,5-)+(3,2-)  ;; 12,7 + 8,3احسب ما ٌلً :   -0

 

 B = A = -(4+(-3,5)) + (9, 3 - 11,8) ;; )-)-)-  -) - 2)+((((13,8-)-(5,9 -) ((5,6أزل ألأقواس ثم احسب :   -3
 

  C = 41,02 + (-68,9) + (-41,02) + (68,9) ;; D = (a + 12) + (b – 18) - (28 + a) – b : احسب ما ٌلً  -2

      a + b = 0     .           و  a = 0,65       :بحٌث     bو   a نعتبر العددٌن - 2 

a)  أوجد  العددb  

b)   العددٌن ماطبٌعةa   وb  

c)    أوجد مقابلa + b      

 
 

 AB= AC= 3 cmو         ABC=   50°بحٌث :           CBAأنشئ مثلث         -0
  .مثلث   متساوي الساقٌن   CBAبٌن أن      -3
  .علل جوابك   :   BÂAاحسب قٌاس الزاوٌة     -2
  علل جوابك .متساوي الأضلاع     CBAفً أي حالة ٌكون   -2

 
 

 CAB=  24°و      AḂC=    24°بحٌث          CBAأنشئ مثلث      -0
 علل جوابك  :   BÂAاحسب قٌاس الزاوٌة        -3
 علل جوابك  :  Cمثلث قائم الزاوٌة فً  CBAاستنتج أن    -2
 متساوي الساقٌن     CBAبٌن أن      -2
  علل جوابك ث قائم الزاوٌة و متساوي الأضلاع ؟مثل   CBAهل ٌمكن أن ٌكون   -4

 
 

 3112 +.……………………………………… - 4 + 3 – 2 + 1-      :احسب   ماٌلً  -0
 (9 – 07).……+(9 – 12) + (9 – 11)+ (9 – 10) + ( 9 – 9) +..…… + (9 – 4) + (9 – 3) + (9 – 2)+ (9 – 1) احسب  ماٌلً : -3

 



 

: 

  3102 -3102 : الموسم الدراسً

ALI  ELGHOUFI 

 

 
 

  

 

 .             OI=  1cmأنشئ مستقٌم مدرج بالوحدة  –  1

 .  O   و    I   :      حدد  أفصول النقط – 3       

                     A(-2) ;B(4,5) ;C(-2,5) ;D(3)مثل النقط التالٌة على المستقٌم المدرج :       – 3       
 جوابك معللا( . -3( و )3حدد طبٌعة العددٌن    ) – 2       

 -00   2-; 0,4; 1,5; 0; 7-; 3,4;رتب تزاٌدٌا الأعداد التالٌة :        – 5        
  11,4و    5,8-حدد جمٌع الأعداد الصحٌحة النسبٌة المحصورة بٌن           – 6       

 
 

  (99,99 )+(99,99-)  ;; (12,6-)+(5,6) ;; (4,9-)+13,7 ;; (6,5-)+(3,2-)  ;; 12,7 + 8,3احسب ما ٌلً :   -0

 B = A = -(4+(-3,5)) + (9, 3 - 11,8) ;; )-)-)-  -) - 2)+((((13,8-)-(5,9 -) ((5,6أزل ألأقواس ثم احسب :   -3

  C = 41,02 + (-68,9) + (-41,02) + (68,9) ;; D = (a + 12) + (b – 18) - (28 + a) – b : احسب ما ٌلً   -2

      a + b = 0     .           و  a = 0,65       :بحٌث     bو   a نعتبر العددٌن - 2 

a)  أوجد  العددb  

b)   العددٌن ماطبٌعةa   وb  

c)    أوجد مقابلa + b      

 
 

 AB= AC= 3 cmو         ABC=   50°بحٌث :           CBAأنشئ مثلث         -0
  .مثلث   متساوي الساقٌن   CBAبٌن أن      -3
  .علل جوابك   :   BÂAاحسب قٌاس الزاوٌة     -2
  علل جوابك .متساوي الأضلاع     CBAفً أي حالة ٌكون   -2

 
 

 CAB=  24°و      AḂC=    24°بحٌث          CBAأنشئ مثلث      -0
 علل جوابك  :   BÂAاحسب قٌاس الزاوٌة        -3
 علل جوابك  :  Cمثلث قائم الزاوٌة فً  CBAاستنتج أن    -2
 متساوي الساقٌن     CBAبٌن أن      -2
  علل جوابك ث قائم الزاوٌة و متساوي الأضلاع ؟مثل   CBAهل ٌمكن أن ٌكون   -4

 
 

 3112 +.……………………………………… - 4 + 3 – 2 + 1-      :احسب   ماٌلً  -0
 (9 – 07).……+(9 – 12) + (9 – 11)+ (9 – 10) + ( 9 – 9) +..…… + (9 – 4) + (9 – 3) + (9 – 2)+ (9 – 1) احسب  ماٌلً : -3

 


